

# 出境游、周边游、自助游受青睐

# “五一”还没到 旅游已升温

记者 欧苗苗 通讯员 小青

“五一”小长假将至，旅游市场开始渐渐回温，虽然只有短短3天假期，但还是有不少市民已经制定好出游计划。

近两日，记者从市区各大旅行社了解到，“五一”出游已进入预订高峰期，价格基本与日常持平，除了部分有小幅上涨之外，还有不少的特价线路。其中拼假出境游、周边游、自助游受到越来越多人的追捧。

## 旅游线路报价基本稳定

昨日上午9时多，记者来到位于沿江东路的瑞安中青旅，这里的咨询台前早已坐满了前来咨询的市民。负责人陈秀秀说，最近旅行社每天都要接待五六十人左右前来咨询的游客。

市民吴先生准备趁着“五一”放假，带着家人选择一条长线游玩，所以今天也是特意来旅行社咨询，看看有没有性价比高的长线。按往年惯例，各旅游线路的

报价都会在假期期间出现上涨。相比往年，今年的“五一”价格涨幅并不明显。

记者采访了解到，很多旅行社为了争取客源，反而竞相推出了特价线路和优惠措施。

## 出境短线游游客增多

拼假一直是近年来很多市民延长假期、获得长线旅游的办法。记者了解到，“五一”小长假最受“拼假族”青睐的当属出境短线游。

记者从多家旅行社了解到，普吉岛、新马泰、日韩等出境中

短线游迎来全面报名高峰，不少出境线路都已报满。

据市顺达旅行社总经理助理郑存照介绍，进入5月，天气较好，适宜出游。日本、韩国等地的樱花仍处于花期，四五天的行程符合大多市民的假期安排，

高性价比也刺激更多市民出游欲望。

据了解，相对三四月的淡季而言，“五一”是旅游旺季的开始。郑存照建议，有计划出行的市民，不妨早做安排，以免订不上机票或酒店。

## 周边游、自助游受青睐

今年“五一”自助游仍是出游的一大热点。同时，因为“五一”假期只有3天，所以不少市民选择周边游。

从目前旅游市场来看，最受市民喜爱的周边游当属休闲娱乐

游与踏青游。“前几天已经有不少熟客打电话过来预订农家饭，并让我提前准备特色菜肴。”一位高楼农家乐的负责人告诉记者，现在正是赏花、踏青的好季节，游客在乡村体验一下农家生活，好好

享受假期带来的放松和惬意。

除了选择外出游玩的市民，有不少市民的消费观念有所改变，因为考虑到法定节假日出游的人比较多，部分人会选择错峰出游或选择呆在家里不外出。

## 雨一直下 气温还算不错 后天起会有几天好天气

本报讯(记者 杨微微 通讯员 司波)4月已接近尾声，这个月几乎是在雨水中度过，阵雨、雷雨、有时有雨、阴有大雨……从大暴雨到绵绵细雨，这雨时断时续地几乎下满一个月。很多人要问：这雨到底要下到什么时候才停？说好的人间四月天，阳光明媚的感觉呢？

据市气象台预报，从28日开始天气有望转好，但过了4月，迎来5月“接班”后，雨还会接着下。

今天，阴有时有阵雨，16~21℃；周三，阴有时有阵雨，18~26℃；周四，多云，18~23℃；周五，多云，15~23℃；周六，多云，夜里转阴有阵雨或雷雨，15~22℃；周日，阴有大雨，17~20℃；下周一，阴到多云，18~25℃。



## 瑞安三教师在省 家风家训 书法作品评比中获奖

本报讯(记者 欧苗苗)近日，全省机关干部“家风家训”正楷书法作品评选结果揭晓，我市外国语学校翁文明及集云实验学校项奇、沈洁三位老师榜上有名。其中翁文明荣获一等奖，项奇、沈洁荣获三等奖。此次活动，瑞安市仅此三人获奖。

此次机关干部“家风家训”正楷书法作品征集评选活动由浙江省直机关工委、省妇联、省文明办、省综治办联合

部署开展。此次活动组委会共收到全省各单位选送的作品430幅，经评审组评选，评出一等奖10名、二等奖20名、三等奖30名、优秀奖44名。

“家风正则国风盛”，全省机关干部职工挥毫泼墨，精心书写百条好家训，传承中华优秀传统文化，践行当代浙江人的共同价值观，促进了全社会“注重家庭、注重家教、注重家风”良好风尚的形成。

## 市民政局党组书记、局长涂小平 明日接听局长在线

明日，市民政局党组书记、局长涂小平将接听局长在线，听众朋友可以就低保申请、五保(三无)对象申报、重点优抚对象社会救助、殡葬改革管理、婚姻登记等相关审批手续办理和办事态度等参与现场讨论。

直播时间：4月27日上午10:00--11:00，参与方式：节目直播热

线电话65834411、65834422。

微信平台：搜索公众账户“瑞安电台”，添加关注，节目进行中随时提问。

网络参与：登陆瑞安广电网《阳光行动·局长在线》专栏进行留言，也可以通过新浪微博“@清廉瑞安”等方式参与互动。

(通讯员 王晓斌 记者 欧苗苗)

## 德缘义工队情系夕阳红



4月24日上午，德缘爱心慈善义工队的志愿者们来到马屿镇大南社区中坦村文化宫，为这里的200多位老人提供理发、义诊、法律咨询、精彩的节目表演等免费公益活动，并为老人们做了可口午饭，虽然活动现场下起了雨，但老人们都冒雨前来参加。

据了解，德缘爱心慈善义工队成立于2016年1月25日，从成立最初的几十位志愿者，到目前志愿者人数已增至200多人。本次活动是德缘爱心情系夕阳红系列活动的第一站，接下来，他们还将走进其它乡镇，为孤寡老人送上关爱。(记者 欧苗苗 杨微微 通讯员 小青)



## 政务微信公号 掌上行政服务

瑞安日报新媒体中心——微信公号高级功能定制开发专家

微信公众平台+微网站开发，提供资讯内容维护

瑞安日报

瑞安日报新媒体中心 联系电话：65820169

部分案例



瑞安发布



清廉瑞安



瑞安交警



平安瑞安



瑞安旅游

